CONVOCATORIA DEL AÑO 2024 DE AYUDAS A PROYECTOS DE I+D REALIZADOS EN COLABORACIÓN ENTRE GRUPOS DE INVESTIGACIÓN PERTENECIENTES A LAS UNIVERSIDADES Y ORGANISMOS DE INVESTIGACIÓN DE LA COMUNIDAD DE MADRID EN LA MODALIDAD DE PROGRAMAS DE ACTIVIDADES DE I+D EN PROCESOS HUMANOS Y SOCIALES.

MEMORIA QUE DESCRIBE EL CONSORCIO QUE DESARROLLARÁ EL PROGRAMA DE ACTIVIDADES DE I+D
	Acrónimo Programa de actividades I+D
	(máximo 10 letras-CM)

	Título del programa de actividades I+D
	(máximo 30 palabras)

	Palabras clave (máximo 8 palabras, separadas por coma)
	

	Subárea científica
	


INFORMACIÓN SOBRE LA ENTIDADES QUE FORMAN EL CONSORCIO
Se debe incluir una descripción de las entidades a las que pertenecen los grupos de investigación y su importancia para conseguir los objetivos del programa de actividades de I+D
Se debe describir los medios materiales, infraestructuras y/o equipamientos singulares a disposición del programa de actividades que permitan abordar la metodología propuesta y los objetivos propuestos.

INFORMACIÓN SOBRE LOS GRUPOS DE INVESTIGACIÓN QUE FORMARÁN PARTE DEL PROGRAMA DE ACTIVIDADES DE I+D
Se incluirá una relación de los miembros científicos y técnicos que formaran parte de cada grupo de investigación, haciendo mención a los grupos emergentes y su oportunidad en el consorcio.
Se incluirá la siguiente información:
1.1. Listado de grupos de investigación y su título.
Se incluirá un listado de grupos con su acrónimo, objetivo general dentro del consorcio, así como la entidad a la que pertenece. 
1.2. Información de los miembros de cada grupo de investigación.
Se deberá especificar su titulación y objetivos en los que participa.
1.3. Trayectoria científica de cada grupo de investigación en los últimos 5 años. 
Se debe describir brevemente los antecedentes y contribuciones previas del grupo de investigación en la temática de la propuesta que justifiquen su capacidad para llevarla a cabo y avalen la viabilidad de la misma.
1.4. Ventajas de la colaboración entre los grupos de investigación en el consorcio.
1.5. Descripción de los grupos emergentes que participaran en el programa y su oportunidad dentro de los objetivos del programa.
INFORMACIÓN SOBRE EL INVESTIGADOR PRINCIPAL DE CADA GRUPO DE INVESTIGACION QUE FORMARA EL CONSORCIO 
Se debe incluir un resumen del currículum vitae y su trayectoria científica de cada investigador principal de cada grupo de investigación que formara parte del consorcio. Se recomienda 10 líneas por investigador principal.
INFORMACIÓN SOBRE EL GESTOR DE I+D QUE VA A GESTIONAR EL PROGRAMA DE ACTIVIDADES DE I+D.
Se debe incluir un resumen del perfil de la persona que será asignada como gestor de I+D del programa, incluyendo sus tareas asignadas y su titulación.
INFORMACIÓN SOBRE LAS ENTIDADES ASOCIADAS, Y MIEMBROS ASOCIADOS AL PROGRAMA DE ACTIVIDADES I+D
Se debe incluir un listado de entidades con las que pretende colaborar a lo largo de la ejecución del programa. Así como un resumen del interés de la colaboración.
Asimismo, se incluirá el listado de los posibles miembros asociados (personas físicas) con las que se pretende colaborar a lo largo del programa de actividades de I+D.


